
Softfair analyse veröffentlicht BU-Leistungsrating 2017 - 167

Tarife nach bewährter Zielgruppensystematik geprüft –

Leistungsniveau top 

Die Qualität der Berufsunfähigkeitsversicherungen ist weiterhin auf einem erfreulich

hohen Niveau und ist sogar gestiegen. Das bestätigt das diesjährige BU-

Leistungsrating der softfair analyse GmbH. Die softfair Analysten haben 167 BU-Tarife

von 38 Produktanbietern auf den Prüfstand gestellt, gefiltert nach Berufsstatus. 

In dem aufwendigen Analyseverfahren schauten sich die Tarifspezialisten die Bedingungswerke

von 38 Gesellschaften an; separat nach Angestellten, Selbstständigen, Berufseinsteigern,

Schülern, Beamten, Ärzten und Sonstigen (z.B. Hausfrau/-mann).

„Die differenzierte Betrachtung ist unbedingt erforderlich, da sich die Ansprüche an ein

Bedingungswerk, je nach Berufsstatus, teilweise erheblich unterscheiden“, erklärt der

Geschäftsführer von softfair analyse, Christoph Dittrich, das Verfahren. „Ein Tarif kann für eine

Zielgruppe deutlich besser geeignet sein, als für eine andere. Für unser Rating bedeutet das,

dass wir jeden Tarif nicht nur einmal, sondern gleich sieben Mal in die Hand nehmen und

bewerten.“ In der Gesamtbetrachtung kann gesagt werden, dass das Niveau der BU-

Bedingungswerke hoch bzw. sogar weiter gestiegen ist.

Auffallend ist, dass Versicherer vermehrt Einsteiger-Tarife für Schüler und Berufseinsteiger auf

den Markt bringen. „Ein Trend, der absolut unterstützenswert ist“, sagt Dittrich.

„Je früher, desto besser – dieses Credo lautet erst recht für die BU-Versicherung für junge

Menschen.“ Bei diesen Tarifen steigt die Anfangs niedrige BU-Prämie über zuvor fest definierte

Stufen später auf das endgültige Prämienniveau. Einige Versicherer zeigen sich hier sehr flexibel

und ermöglichen dem Kunden die Wahl der Intervalllänge zwischen den Prämiensprüngen.
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Das softfair BU-Leistungsrating wird jährlich erstellt und auf www.softfair.de veröffentlicht. Die

Bewertung der Tarife erfolgt in den softfair Vergleichsprogrammen laufend. Dort steht es auch

den Nutzern als zusätzliches Filterkriterium zur Verfügung. 

Pressekontakt:

Silke Brüggemann

Telefon: 040 609 434 175 

Fax: 040-609 434 025

E-Mail: s.brueggemann@softfair.de

Unternehmen

Softfair GmbH

Albert-Einstein-Ring 15

22761 Hamburg 

Internet: www.softfair.de

Über Softfair GmbH

Softfair, 1988 in Hamburg gegründet, ist einer der marktführenden Anbieter für

Vergleichssoftware in der Assekuranz. 35.000 Versicherungsvermittler nutzen sie jeden Monat.

Das Unternehmen hat zwei Tochtergesellschaften. Softfair analyse untersucht und bewertet

Versicherungsgesellschaften und tarife. Softfair backoffice ist Spezialist für Bestandsverwaltungs-

und Abrechnungssysteme. 90 Mitarbeiter sind an den Standorten Hamburg, Köln und Maisach-

Germerswang für die Unternehmensgruppe tätig. Softfair ist zu hundert Prozent im

Familienbesitz und wird an seiner Unabhängigkeit auch in Zukunft festhalten. Seit 2015 ist

softfair nach ISO 27001 zertifiziert. 
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